
 

 

 

<<ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ>> 
(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) 

 
Θ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΘ ΔΘΜΟΤΙΚΘ ΑΝΩΝΥΜΘ ΕΤΑΙΕΙΑ ΘΑΚΛΕΙΟΥ με το διακριτικό τίτλο ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε., 

ανακοινϊνει ότι κα προβεί ςτθν ςυλλογι προςφορϊν για τθν Προμήθεια “Γραφικήσ φλησ 

”προχπολογιςμοφ δαπάνθσ 3.993,42€ με το Φ.Π.Α.  

Θ κατακφρωςθ τθσ προμικειασ   κα γίνει  με απόφαςθ του  Δ.Σ. τθσ  ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε., ςε αυτόν που κα 

προςκομίςει τθν  πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά ανά είδοσ, εφόςον 

πλθροφνται τα ποιοτικά χαρακτθριςτικά που προδιαγράφονται ςτθν παροφςα.   

 

Θ Μελζτθ τθσ παραπάνω ςφμβαςθσ προμικειασ αποτελείται από τθν παροφςα Ρροκιρυξθ, τισ 

Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ, τθν Συγγραφι Υποχρεϊςεων, τον Ενδεικτικό Ρροχπολογιςμό και τον 

Ρροχπολογιςμό Ρροςφοράσ. 

 

Ο διαγωνιςμόσ κα διεξαχκεί ςτα γραφεία τθσ Μονομετοχικισ Δθμοτικισ Ανϊνυμθσ Εταιρείασ 
Θρακλείου *∆ΕΡΑΝΑΛ Α.Ε.+. Καταλθκτικι θμερομθνία λιξθσ επιδόςεωσ προςφορϊν, την Παραςκευή 
13/04/2018 και ϊρα 10 π.μ.. Ρλθροφορίεσ  δίνονται από το γραφείο τθσ εταιρείασ    Τθλ.: 2810. 
229.479 – 2810.390.177,  όλεσ τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ.  
Πλα τα ζγγραφα τθσ Σφμβαςθσ Θα αναρτθκοφν ςτθν Θλεκτρονικι διεφκυνςθ τθσ ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε 
www.depanal.gr  και ςτθν Θλεκτρονικι διεφκυνςθ  του Διμου Θρακλείου www.heraklion.gr  
(διακθρφξεισ δθμοπραςίεσ ).   
 

 

Ο Ρρόεδροσ τθσ ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε. 

 
 
 

Ιωάννθσ Ξυλοφρθσ   
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ΤΓΓΡΑΦΗ ΤΠΟΧΡΕΩΕΩΝ 
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Αντικείμενο τησ Προμήθειασ είναι: 
 

   Θ προμικεια Γραφικήσ φλησ για τισ ανάγκεσ τθσ υπθρεςίασ 
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Ιςχφουςεσ  Διατάξεισ – Αποφάςεισ   
 

 Α) Σισ διατάξεισ: 
 

1. Τισ διατάξεισ του Ν. 4412/2016. 
2. Τθν παρ. 4 του άρκρου 209 του Ν. 3463/2006, όπωσ αναδιατυπϊκθκε με τθν παρ.3 

 του άρκρου 22 του Ν. 3536/2007 
3. Τισ διατάξεισ τθσ παρ. 9 του άρκρου 209 του Ν. 3463/2006, όπωσ προςτζκθκε με 

 τθν παρ. 13 του άρκρου 20 του Ν. 3731/2008 και διατθρικθκε ςε ιςχφ με τθν 
 περίπτωςθ 38 τθσ παρ. 1 του άρκρου 377 του Ν. 4412/2016. 

4. Τισ διατάξεισ του άρκρου 72 του Ν.3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ 
 Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ - Ρρόγραμμα Καλλικράτθσ» 
 (ΦΕΚ τ. Α 87/2010). 
 

 Β) Σισ αποφάςεισ:  
 
       1. Τθν με αρικμ. πρωτ.613/22.03.2018 απόφαςθ Διοικθτικοφ Συμβουλίου ζγκριςθσ διενζργειασ 

προμικειασ γραφικισ φλθσ, για τισ ανάγκεσ τθσ υπθρεςίασ. 

A)Τθν διάκεςθ πίςτωςθσ ποςοφ 3.993,42€ με το Φ.Ρ.Α. 24% και κα γίνει ςε βάροσ του εκτελοφμενου 

προχπολογιςμοφ, κατθγορία Ζντυπα & Γραφικι Φλθ – Αναλϊςιμα Θ/Υ, με τίτλο «Ρρομικεια γραφικισ 

φλθσ ». 

Β) Εγκρίνεται θ εκτζλεςθ τθσ προμικειασ, βάςει του άρκρου 118, τθσ απευκείασ ανάκεςθσ 
προμικειασ και με κριτιριο κατακφρωςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά, 
μόνο βάςει τιμισ. 
Γ) Εγκρίνονται οι τεχνικζσ προδιαγραφζσ και τα λοιπά ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ τθσ προμικειασ 
 «Γραφικισ φλθσ», για τισ ανάγκεσ τισ υπθρεςίασ. 
Δ)Θ διενζργεια πρόςκλθςθσ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ, κα διεξαχκεί ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν. 

4412 / 2016.  
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Περιεχόμενα φακζλου ΠΡΟΦΟΡΑ 
 
Μζςα ςτον κυρίωσ  φάκελο τθσ προςφοράσ ο κάκε προμθκευτισ κα υποβάλει κλειςτό φάκελο τθσ 
οικονομικισ προςφοράσ και απ’ ζξω κα αναγράφει  Προςφορά για Προμήθεια:  «ΓΡΑΦΙΚΗ ΤΛΗ». 
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Θ πρόςφορα των ενδιαφερομζνων κα πρζπει να ςυνοδεφεται επί ποινι αποκλειςμοφ,  από τα εξισ 
δικαιολογθτικά:  
 
1.  Τπεφθυνη δήλωςη του άρθρου Ν. 1599/86 ςτθν οποία να δθλϊνουν ότι: 

 
α. Τα προςφερόμενα είδθ είναι ςφμφωνα με τισ Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ τθσ μελζτθσ 
β. Να αναφζρεται ο χρόνοσ παράδοςθσ των ειδϊν για τθν εκάςτοτε τμθματικι 

παραγγελία, που δεν μπορεί να είναι μεγαλφτεροσ από 6 (ζξι) θμερολογιακζσ 
θμζρεσ.  

γ. Να αναφζρουν ότι ζχουν λάβει γνϊςθ των όρων τθσ παροφςθσ Συγγραφισ 
Υποχρεϊςεων τθ προμικειασ και ςυμφωνοφν με αυτοφσ. 

δ. Να δθλϊνετε ότι ο ενδιαφερόμενοσ προμθκευτισ ότι είναι φορολογικά και 
αςφαλιςτικά ενιμεροσ. 

ε. να δθλϊνεται ότι είναι εγγεγραμμζνοσ ςε Εμπορικό & Βιομθχανικό  Επιμελθτιριο 
και  θ  επαγγελματικι του δραςτθριότθτα είναι ςυναφι με το αντικείμενο τθσ 
παροφςασ προκιρυξθσ, και ότι αν είναι ο ανάδοχοσ,  κα προςκομίςει τθν Βεβαίωςθ 
του  Εμπορικοφ & Βιομθχανικοφ Επιμελθτθρίου για  τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ 

 
2.      Συμπλθρωμζνο και υπογεγραμμζνο από τον νόμιμο εκπρόςωπο τθσ επιχείρθςθσ το παρεχόμενο 
Ζντυπο Οικονομικισ Ρροςφοράσ.  

 
Θ προςφορά κα είναι πρωτότυπη, ςφραγιςμζνη και υπογεγραμμζνη μζςα ςε φάκελο κλειςτό, ςτο 
εξωτερικό του οποίου κα αναγράφεται ο τίτλοσ τθσ προμικειασ, «ΓΡΑΦΙΚΗ ΤΛΗ» και το όνομα του 
προμθκευτι. 
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Σρόποσ εκτζλεςησ τησ προμήθειασ. 
 
   Θ εκτζλεςθ τθσ Ρρομικειασ   κα πραγματοποιθκεί ςτα πλαίςια τθσ απευκείασ ανάκεςθσ, ςφμφωνα  
με τισ διατάξεισ του Ν. 4412 / 2016 και  με κριτήριο κατακφρωςησ την πλζον ςυμφζρουςα από 
οικονομική άποψη προςφορά αποκλειςτικά βάςει τιμήσ, όπωσ καταγράφεται αναλυτικά ςτο τεφχοσ 
του ενδεικτικοφ προχπολογιςμοφ τθσ μελζτθσ, και εφόςον τθροφν τα γραφόμενα ςτισ Τεχνικζσ 
προδιαγραφζσ. Οι υποψιφιοι προμθκευτζσ κα πρζπει να προςκομίηουν φυλλάδια για κάκε ζνα από 
τα είδθ για τα οποία είναι υποψιφιοι, τα οποία χρειάηεται να είναι απολφτωσ ςφμφωνα με τισ 
Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ τθσ παροφςασ μελζτθσ, με ποινι αποκλειςμοφ από τθ διεκδίκθςθ του 
αντίςτοιχου είδουσ ςε περίπτωςθ μθ ςυμφωνίασ. 
 
 
ΑΡΘΡΟ 5

0 

υμβατικά ςτοιχεία τησ Προμήθειασ - ειρά ιςχφοσ αυτϊν. 
 

Τα ςυμβατικά τεφχθ και ςτοιχεία τθσ προμικειασ με βάςθ τα οποία κα γίνει θ ανάκεςθ και θ 

εκτζλεςθ τθσ προμικειασ είναι κατά ςειρά ιςχφοσ, ςε περίπτωςθ ςυμφωνίασ μεταξφ τουσ τα 

παρακάτω: 

 

 Το ςυμφωνθτικό. 

 Θ Ρροκιρυξθ.  

 Ζντυπο Οικονομικισ Ρροςφοράσ.  

 Ενδεικτικόσ Ρροχπολογιςμόσ Ρρομικειασ. 

 Θ Συγγραφι Υποχρεϊςεων. 

 Θ Τεχνικι Ζκκεςθ, Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ που ςυνζταξε θ Υπθρεςία με βάςθ τθν μελζτθ τθσ 

Ρρομικειασ. 

Το Ρρόγραμμα διεκπεραίωςθσ τθσ προμικειασ, όπωσ αυτό τελικά κα εγκρικεί από τθν Υπθρεςία. 
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 φμβαςη. 
      Τα ςτοιχεία τθσ Σφμβαςθσ που κα υπογράψει ο ανάδοχοσ κα είναι : θ ςυγγραφι υποχρεϊςεων, οι 
τεχνικζσ προδιαγραφζσ, ο ενδεικτικόσ  προχπολογιςμόσ και θ προςφορά του αναδόχου. 
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Παράδοςη Τλικϊν ( Χρόνοσ, Σόποσ, Σρόποσ) 
   Ωσ ςυνολικόσ  χρόνοσ παράδοςθσ για όλθ τθν προμικεια, ορίηεται το χρονικό διάςτθμα ( 30 )  
θμερϊν  από τθν θμερομθνία ανάρτθςθσ τθσ υπογραφείςασ ςφμβαςθσ ςτο ΚΘΜΔΘΣ. 
Θ παράδοςθ των ειδϊν τθσ προμικειασ κα γίνει κατόπιν ςυνεννόθςθσ  (ςυνολικά ι τμθματικά) ςτθ 
ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε. ςε χϊρο που κα υποδειχκεί από τον υπεφκυνο τθσ Διεφκυνςθσ Διοικθτικοφ και 
Οικονομικοφ.  
   Θ μεταφορά των ειδϊν κα γίνεται με κακαρά μεταφορικά μζςα του προμθκευτι.  
   Κατά τα λοιπά ιςχφουν οι διατάξεισ το άρκρου 206 του Ν.4412/2016. 
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Ειδικοί όροι 
Θ ΔΕΡΑΝΑΛ ΑΕ, διατθρεί το δικαίωμα να προμθκευτεί διαφορετικι, από τθν προςυπολογιηόμενθ 
ποςότθτα για τα ωσ άνω περιγραφόμενα υλικά, εφόςον αυτό κρικεί αναγκαίο. Σε αυτιν τθν 
περίπτωςθ ο ανάδοχοσ είναι υποχρεωμζνοσ να προμθκεφςει τθν εταιρεία με τθν παραπάνω 
ποςότθτα ςτθν τιμι τθν οποία ζχει προςφζρει κατά τθν διαδικαςία τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ. 
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Εκπρόθεςμη παράδοςη υλικϊν  
1. Αν το υλικό φορτωκεί παραδοκεί ι αντικαταςτακεί μετά τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου και μζχρι 
λιξθσ του χρόνου τθσ παράταςθσ που χορθγικθκε, ςφμφωνα με το άρκρο 209 του Ν.4412/2016, 
επιβάλλεται πρόςτιμο 5% επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ τθσ ποςότθτασ που παραδόκθκε εκπρόκεςμα. 
2.Το παραπάνω πρόςτιμο υπολογίηεται επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ των εκπρόκεςμα παραδοκζντων 
υλικϊν, χωρίσ ΦΡΑ. Εάν τα υλικά που παραδόκθκαν εκπρόκεςμα επθρεάηουν τθ χρθςιμοποίθςθ των 
υλικϊν που παραδόκθκαν εμπρόκεςμα, το πρόςτιμο υπολογίηεται επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ τθσ 
ςυνολικισ ποςότθτασ αυτϊν. 
3.Κατά τον υπολογιςμό του χρονικοφ διαςτιματοσ τθσ κακυςτζρθςθσ για φόρτωςθ παράδοςθ ι 
αντικατάςταςθ των υλικϊν, με απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου τθσ ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε., φςτερα από 
γνωμοδότθςθ του αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπόψθ ο χρόνοσ που παριλκε πζραν του 
εφλογου, κατά τα διάφορα ςτάδια των διαδικαςιϊν, για το οποίο δεν ευκφνεται ο προμθκευτισ και 
παρατείνεται, αντίςτοιχα, ο χρόνοσ φόρτωςθσ - παράδοςθσ. 
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Παραλαβή Τλικϊν προμήθειασ  
1. Θ παραλαβι των υλικϊν γίνεται από τθν αρμόδια Επιτροπι Ραραλαβισ και Ραρακολοφκθςθσ 
Ρρομθκειϊν τθσ παραγράφου 5 του άρκρου 221 του Ν.4412/2016 τθσ ΔΕΡΑΝΑΛ Α.Ε.. 
2. Κατά τθ διαδικαςία παραλαβισ των υλικϊν διενεργείται ποιοτικόσ και ποςοτικόσ ζλεγχοσ με 
μακροςκοπικι εξζταςθ. Στθν παραπάνω διαδικαςία  μπορεί να παραςτεί, εφόςον το επικυμεί, ο 
προμθκευτισ.  
   Θ επιτροπι παραλαβισ ςυντάςςει πρωτόκολλο οριςτικισ παραλαβισ ι απόρριψθσ μετά τθ 
διενζργεια τθσ μακροςκοπικοφ ελζγχου.  
   Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ ωσ άνω διαδικαςίασ θ Επιτροπι Ραραλαβισ μπορεί: 
α) να παραλάβει το υλικό, 
β) να παραλάβει το υλικό με παρατθριςεισ λόγω αποκλίςεων από τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ 
ςφμβαςθσ, 
γ) να απορρίψει το υλικό. 
Κατά τα λοιπά ιςχφουν οι διατάξεισ του άρκρου 208 του Ν.4412/2016 
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Χρόνοσ παραλαβήσ υλικϊν 
   Θ παραλαβι των υλικϊν και θ ζκδοςθ των ςχετικϊν πρωτοκόλλων παραλαβισ πραγματοποιείται 
μζςα ςτον κακοριηόμενο από τθν ςφμβαςθ χρόνο. 
   Ο ςυμβατικόσ χρόνοσ παραλαβισ αρχίηει από τθν θμερομθνία πραγματικισ προςκόμιςθσ του 
υλικοφ. Αν θ παραλαβι των υλικϊν και θ ςφνταξθ του ςχετικοφ πρωτοκόλλου δεν πραγματοποιθκεί 
από τθν επιτροπι παραλαβισ μζςα ςτον οριηόμενο από τθ ςφμβαςθ χρόνο, κεωρείται ότι θ 
παραλαβι ςυντελζςτθκε αυτοδίκαια, με κάκε επιφφλαξθ των δικαιωμάτων του Δθμοςίου και 
εκδίδεται προσ τοφτο ςχετικι απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου, με βάςθ μόνο το κεωρθμζνο 
από τθν υπθρεςία που παραλαμβάνει τα υλικά αποδεικτικό προςκόμιςθσ τοφτων, προκειμζνου να 
πραγματοποιθκεί θ πλθρωμι του προμθκευτι. 
   Ανεξάρτθτα από τθν, κατά τα ανωτζρω, αυτοδίκαιθ παραλαβι και τθν πλθρωμι του προμθκευτι, 
πραγματοποιοφνται οι προβλεπόμενοι από τθν ςφμβαςθ ζλεγχοι από επιτροπι που ςυγκροτείται με 
απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου, ςτθν οποία δεν μπορεί να ςυμμετζχουν ο πρόεδροσ και τα 
μζλθ τθσ επιτροπισ που δεν πραγματοποίθςε τθν παραλαβι ςτον προβλεπόμενο από τθν ςφμβαςθ 
χρόνο. Θ παραπάνω επιτροπι παραλαβισ προβαίνει ςε όλεσ τισ διαδικαςίεσ παραλαβισ που 
προβλζπονται από τθν ςφμβαςθ και το άρκρο 208 του Ν.4412/2016 και ςυντάςςει τα ςχετικά 
πρωτόκολλα. Οποιαδιποτε ενζργεια που ζγινε από τθν αρχικι επιτροπι παραλαβισ, δεν λαμβάνεται 
υπόψθ. 
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Απόρριψη ςυμβατικϊν υλικϊν – αντικατάςταςη 
1.Σε περίπτωςθ οριςτικισ απόρριψθσ ολόκλθρθσ ι μζρουσ τθσ ςυμβατικισ ποςότθτασ των υλικϊν, με 
απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου φςτερα από γνωμοδότθςθ του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να 
εγκρίνεται αντικατάςταςι τθσ με άλλθ, που να είναι ςφμφωνθ με τουσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ, μζςα ςε 
τακτι προκεςμία που ορίηεται από τθν απόφαςθ αυτι. 
   Αν θ αντικατάςταςθ γίνεται μετά τθ λιξθ του ςυμβατικοφ χρόνου, θ προκεςμία που ορίηεται για τθν 
αντικατάςταςθ δεν μπορεί να είναι μεγαλφτερθ του 1/2 του ςυνολικοφ ςυμβατικοφ χρόνου, ο δε 
προμθκευτισ κεωρείται ωσ εκπρόκεςμοσ και υπόκειται ςε κυρϊςεισ λόγω εκπρόκεςμθσ παράδοςθσ. 
   Αν ο προμθκευτισ δεν αντικαταςτιςει τα υλικά που απορρίφκθκαν μζςα ςτθν προκεςμία που του 
τάχκθκε και εφόςον ζχει λιξει ο ςυμβατικόσ χρόνοσ, κθρφςςεται ζκπτωτοσ και υπόκειται ςτισ 
προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ. 
2. Θ επιςτροφι των υλικϊν που απορρίφκθκαν γίνεται μετά τθν προςκόμιςθ ίςθσ ποςότθτασ με τθν 
απορριφκείςα και αφοφ αυτι παραλθφκεί οριςτικά. Στθν περίπτωςθ αυτι ο προμθκευτισ 
υποχρεοφται να παραλάβει τθν ποςότθτα που απορρίφκθκε και αντικαταςτάκθκε  μζςα ςε είκοςι (20) 
θμζρεσ από τθν θμερομθνία τθσ οριςτικισ παραλαβισ τθσ νζασ ποςότθτασ. Θ προκεςμία αυτι μπορεί 
να παρατακεί φςτερα από αίτθμα του προμθκευτι, που υποβάλλεται απαραίτθτα πζντε (5) 
τουλάχιςτον θμζρεσ πριν από τθν εκπνοι τθσ, με απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου με τθν οποία 
και επιβάλλεται πρόςτιμο ςε ποςοςτό 2,5% επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ τθσ ςυγκεκριμζνθσ ποςότθτασ. 
Αν παρζλκει θ προκεςμία αυτι και θ παράταςθ που χορθγικθκε και ο προμθκευτισ δεν παρζλαβε 
τθν απορριφκείςα ποςότθτα, ο φορζασ μπορεί να προβεί ςτθν καταςτροφι ι εκποίθςθ τθσ 
ποςότθτασ αυτισ, κατά τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ. 
3. Με απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου, φςτερα από γνωμοδότθςθ του αρμοδίου οργάνου, 
μπορεί να εγκρικεί θ επιςτροφι ςτον προμθκευτι των υλικϊν που απορρίφκθκαν πριν από τθν 
αντικατάςταςι τουσ . 
 
 
Κήρυξη οικονομικοφ φορέα εκπτώτου 
 
   Εφόςον ο ανάδοχοσ δε φόρτωςε, παρζδωςε ι αντικατζςτθςε τα ςυμβατικά υλικά ι δεν επιςκεφαςε 
ι ςυντιρθςε αυτά μζςα ςτον ςυμβατικό χρόνο ι ςτον χρόνο παράταςθσ που του δόκθκε κθρφςςεται 
υποχρεωτικά ζκπτωτοσ από τθν ανάκεςθ που ζγινε ςτο όνομα του και από κάκε δικαίωμα που 
απορρζει από αυτιν, με απόφαςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου, φςτερα από γνωμοδότθςθ τθσ 
Επιτροπισ Ραραλαβισ και Ραρακολοφκθςθσ Ρρομθκειϊν. Κατά λοιπά ιςχφουν οι διατάξεισ του 
άρκρου 203 του Ν4412/16. 
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Σρόποσ πληρωμήσ – απαιτοφμενα δικαιολογητικά για πληρωμή του αναδόχου 
   Θ πλθρωμι κα γίνεται με εξόφλθςθ του 100% τθσ ςυμβατικισ αξίασ μετά τθν οριςτικι παραλαβι 
των υλικϊν. Τα δικαιολογθτικά που απαιτοφνται είναι τα εξισ: 
Α) Ρρωτόκολλο οριςτικισ ποςοτικισ και ποιοτικισ παραλαβισ ι ςε περίπτωςθ αυτοδίκαιθσ 
παραλαβισ, αποδεικτικό προςκόμιςθσ του υλικοφ ςτθν αποκικθ, ςφμφωνα με το άρκρο 208 του 
N.4412/2016.  
Β) Αποδεικτικό ειςαγωγισ του υλικοφ ςτθν ζδρα τθσ εταιρείασ. 
Γ) Εξοφλθτικι απόδειξθ του προμθκευτι, εάν το τιμολόγιο δεν φζρει τθν ζνδειξθ «Εξοφλικθκε». 
Δ) Ριςτοποιθτικά Φορολογικήσ και Αςφαλιςτικήσ Ενημερότητασ .   
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Ολοκλήρωςη εκτζλεςησ ςφμβαςησ 
   Θ ςφμβαςθ κεωρείται ότι εκτελζςτθκε όταν 
α)  παραδόκθκε ολόκλθρθ θ ποςότθτα ι, ςε περίπτωςθ διαιρετοφ υλικοφ, θ ποςότθτα που 
παραδόκθκε υπολείπεται τθσ ςυμβατικισ, κατά μζροσ που κρίνεται ωσ αςιμαντο από το αρμόδιο 
όργανο 
β) Ραραλιφκθκαν οριςτικά ποςοτικά και ποιοτικά τα υλικά που παραδόκθκαν.  
γ) Ζγινε θ αποπλθρωμι του ςυμβατικοφ τιμιματοσ, αφοφ προθγουμζνωσ επιβλικθκαν κυρϊςεισ ι 
εκπτϊςεισ και  
δ) Εκπλθρϊκθκαν και οι λοιπζσ ςυμβατικζσ υποχρεϊςεισ και από τα δφο ςυμβαλλόμενα μζρθ και 
αποδεςμεφκθκαν οι ςχετικζσ εγγυιςεισ κατά τα προβλεπόμενα από τθ ςφμβαςθ. 
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Φόροι, τζλη, κρατήςεισ. 
 
Ο ανάδοχοσ υπόκειται ςε όλουσ τουσ βάςει των κειμζνων διατάξεων φόρουσ, τζλθ, κρατιςεισ που κα 
ιςχφουν κατά τθν θμζρα τθσ διενζργειασ του διαγωνιςμοφ. 
 
Ο Φ.Ρ.Α. βαρφνει  τθν εταιρεία. 
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ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 

A/A ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΕΙΔΟΤ 

1 Γομολάςτιχα για μολφβι λευκι 

2 Γομολάςτιχα για ςτυλό (μπλε-κόκκινο) 

3 Ρενάκια μπλε Ράχοσ μφτθσ  0,5 mm 

4 Στυλό κόκκινο απλισ γραφισ 

5 Στυλό μπλε απλισ γραφισ 

6 Μολφβια απλισ γραφισ Θ2Β 

7 Μπλάνκο ςε ρόλερ 5,0mm 

8 Διορκωτικό ςτυλό 

9 mouse pad Θ/Υ 

10 Σελιδοδείκτεσ αυτοκόλλθτοι ςετ 5 χρωμάτων 

11 Κλαςζρ μαφρο 8/32 πλαςτικά 

12 Κλαςζρ πράςινο 8/32 πλαςτικά 

13 Κλαςζρ κόκκινο 8/32 πλαςτικά 

14 Κλαςζρ μπλε 8/32 πλαςτικά 

15 Κλαςζρ μπλε 4/32 πλαςτικά 

16 Σελοτζϊπ απλό για βάςθ ταινίασ μεςαία 



17 Σελοτζϊπ ςχεδίου 

18 ταινία ςυςκευαςίασ καφζ 

19 Συρραπτικό μεςαίο 64 

20 Συρραπτικι μθχανι μεγάλθ επιτραπζηια, Τφποσ ςφρματοσ που δζχεται 23/6mm - 23/17mm 

21 Ανταλλακτικά (ςφρματα)ςυρραπτικοφ 23/6mm-23/17mm ςυςκευαςία 1000 τεμαχίων 

22 Συρραπτικό μεγάλο 126 (ςφρματα 24/6) 

23 Ηελατίνεσ διαφανείσ Α4 άνοιγμα  επάνω  διάτρθτθ για κλαςζρ 

24 Ηελατίνεσ απλζσ τφπου Γ Α4 ςετ 10 τεμαχίων 

25 Χαρτάκια ςθμειϊςεων λευκά για κφβο πακζτο των 500 τεμαχίων 

26 Ψαλίδι μεγάλο 

27 Ψαλίδι μεςαίο 

28 Χάρακασ πλαςτικόσ 30cm 

29 Ανταλλακτικά  (ςφρματα) ςυρραπτικοφ 64/2000 ςυςκευαςία των 1000 τεμ (6/4) 

30 Αυτοκόλλθτα χαρτάκια ςθμ. κίτρινα 100Χ75 

31 Αυτοκόλλθτα χαρτάκια ςθμειϊςεων κίτρινα 75 Χ 75mm 

32 Ανταλλακτικά (ςφρματα) ςυρραπτικοφ  (24/6) 126 ςυςκευαςία των 1000 τεμ 

33 Αποςυρραπτικό κανονικοφ μεγζκουσ μεταλλικό 

34 Ρλαςτικά Εξϊφυλλα Βιβλιοδ. Α4 διαφανισ  200mic 

35 Οπιςκόφυλλο βιβλιοδεςίασ πλαςτικό μαφρο ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

36 ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 8mm 

37 ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 12mm 

38 ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 18mm 

39 Θμεριςιο Θμερολόγιο γραφείου Αντιδθμάρχων - Διευκυντι ςταχωμζνο 18 Χ 25 ζτουσ 2018 

40 Ταινία ςυςκευαςίασ διαφανισ αυτοκόλλθτθ 5cm 

41 Ρλαςτικά εξϊφυλλα βιβλιοδεςίασ Α4 διάφανθσ 500mic 



42 ΜΑΚΑΔΟΟΙ ΔΙΑΓΑΜΜΙΣΘΣ ΦΩΣΦΟΙΗΕ 

43 ΜΡΕΛΟΚ ΚΛΕΙΔΙΩΝ 

44 Τετράδιο ςταχωμζνο  250χ170 mm 100 φφλλων 

45 SKAG κουτί αρχειοκζτθςθσ PVC με κοφτι γωνία μπορντό 

46 SKAG κουτί αρχειοκζτθςθσ PVC με κοφτι γωνία διάφορα χρϊματα 

47 ΣΤΥΛΟ FABER CASTEL Διαρκείασ Μπλε 

48 ΣΤΥΛΟ PILOT KOKKINO 

49 ΣΤΥΛΟ PILOT ΡΑΣΙΝΟ 

50 ΣΤΥΛΟ PILOT ΜΑΥΟ 

51 ΣΤΥΛΟ PILOT ΜΡΛΕ 

52 pilot marker extrafine black για CD-DVD  

53 pilot supercolor marker extrafine  

54 μαρκαδόροσ ανεξίτθλοσ κόκκινο χρϊμα 

55 μαρκαδόροσ ανεξίτθλοσ μαφρο χρϊμα 

56 Αλκαλικζσ μπαταρίεσ  - μεγζκουσ AAA- ςυςκευαςία 4 τεμαχίων 

57 Αλκαλικζσ μπαταρίεσ  - μεγζκουσ AA- ςυςκευαςία 4 τεμαχίων 

58 Φάκελα αλλθλογραφίασ ΛΕΥΚΑ  250Χ350 ςυςκευαςία 500 τεμαχίων 

59 Φάκελα αλλθλογραφίασ ΛΕΥΚΑ 11Χ23 ςυςκευαςία 500 τεμαχίων 

60 Καρφάκια για πίνακα ανακοινϊςεων με πλαςτικό κεφάλι ςτρογγυλό ςετ 50 τεμαχίων 

61 Κλίπσ Νο1 19mm μαφρα 

62 Κλίπσ Νο2 25mm μαφρα 

63 Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο3 28mm 

64 Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο4  32/33mm 

65 Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο5 50mm 

66 Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο6 



67 Κλίπσ Νο3 32mm μαφρα 

68 Κλίπσ Νο5 51mm μαφρα 

69 Λαςτιχάκια μεγάλα ψιλά 

70 Ντοςιζ με κλιπ ςεμιναρίου 

71 Κομπιουτεράκι  μεςαίου μεγζκουσ με ευρϊ 10 ψθφία 

72 αρικμομθχανι ταινίασ 14 digits 

73 Τετράδιο ςταχωμζνο 250 Χ 350mm 100 φφλλων 

74 Λαςτιχάκια μεγάλα χοντρά 

75 Λαςτιχάκια με διάμετρο 40 

76 Κλίπσ Νο4 41mm μαφρα 

77 δίςκοσ γραφείου πλαςτικόσ διάφορα χρϊματα 

78 Ρλθκτρολόγιο PS2 και με Ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ 

79 Διαχωριςτικά αλφαβθτικά πλαςτικά ελλθνικά Α-Ω 

80 φάκελοσ πρεςπάν με αυτιά και λάςτιχο 25Χ35 διάφορα χρϊματα 

81 Χαρτοκόπτθσ μεταλλικόσ γραφείου 

82 ΚΑΘΑΙΣΤΙΚΟ ΡΛΘΚΤΟΛΟΓΙΟΥ 

83 ΑΝΤΗΕΝΤΑ ΕΥΕΤΘΙΟ ΤΘΛΕΦΩΝΩΝ ΜΕ ΕΡΕΝΔΥΣΘ 14cmΧ21cm 

84 Μπαταρία λικίου 3V (CR 123Α) 

85 Μπαταρία Α23 12V 

86 ΚΛΙΜΑΚΟΜΕΤΑ ΜΘΧΑΝΙΚΩΝ 1:20,1:25,1:50,1:75,1:100,1:125 

87 Κοπίδια μικρά 

88 Κοπίδια μεγάλα 

89 METRON ΒΑΣΘ ΤΑΙΝΙΑΣ ΜΕΣΑΙΑ 13,2cm  

90 Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 5 των 100 φφλλων 

91 Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 4 



92 Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 3 

93 Μπλόκ ςθμειϊςεων Α4 με γραμμζσ 50 φφλλων 

94 
Οπτικά ποντίκια Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτϊν OPTICAL MOUSE, Σφνδεςθ USB, Ρλικτρα Δεξί, αριςτερό, 
μεςαίο(ροδζλα) αςφρματο 

95 
Οπτικά ποντίκια Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτϊν OPTICAL MOUSE, Σφνδεςθ USB, Ρλικτρα Δεξί, αριςτερό, 
μεςαίο(ροδζλα) ενςφρματο 

96 USB-C 4-Port Mini Hub 

97 Κοπίδι με Μεταλλικι Ενίςχυςθ 

98 Μαρκαδόροσ Σχεδίου Pigma Micron 

99 Faber Castell Μολφβι Γραφίτθσ 2900 

100 business cards 200g/m2 85Χ54mm 

101 Laminating pouches 60x90mm Glossy 

102 Θμεριςια φφλλα ςυναλλαγϊν διπλότυπα(Να διακζτουν αρίκμθςθ με α/α) 

103 USB FLASH STICK 32gb 

104 Τριπλότυπα τιμολόγια παροχισ υπθρεςιϊν 10X18cm 

105 Τριπλότυπεσ αποδείξεισ είςπραξθσ ενοικίων 10X18cm 

106 Τριπλότυπεσ αποδείξεισ είςπραξθσ 10X18cm 

107 Τριπλότυπεσ αποδείξεισ πλθρωμισ 10X18cm  

108 Ρινάκια παράδοςθσ αξιόγραφων 20X18 τριπλότυπα 

109 Ρινάκια παραλαβισ αξιόγραφων 20X18 τριπλότυπα 

110 κερμικά ρολάκια ταμειακισ μθχανισ 57Χ50 κιβϊτιο 60 τεμαχίων 

111 Μελάνι ςφραγίδασ με πινζλο μπλε 

112 περφορατζρ μεςαίου μεγζκουσ 20 φφλλων 

113 Κφβοσ ςθμειϊςεων πλαςτικόσ γεμάτοσ μαφροσ 

114 UHU κόλλα υγρι για ξφλο &χαρτί hart 35 gr 

115 Κάρτεσ πλαςτικοποίθςθσ Α4 125mic Glossy  ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

116 Δίφυλλα πλαςτικοποίθςθσ Α4 216mmX303mm 125mic ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 



117 Ξφςτρεσ μεταλλικζσ 

118 Κιβϊτιο αδρανοφσ αρχείου 30Χ37Χ51cm 

119 μολυβοκικθ 

120 Βιβλίο τεχνικοφ αςφαλείασ 21Χ30cm 

121 Βιβλίο θμεριςιων δελτίων απαςχολοφμενου προςωπικοφ 

122 Κουτί αρχειοκζτθςθσ με λάςτιχο πλαςτικό 25X35X3cm 

123 Μθχανι πλαςτικοποίθςθσ Α4 

124 πολφπριηα 5 κζςεων μαφρα 

125 Αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 105Χ57mm 100 φφλλων 

126 Αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 192Χ61mm 100 φφλλων 

127 Αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 210Χ297mm 100 φφλλων 

128 Ετικζτα τετραδίου μπλε Νο41 πακζτο 40 φφλλων 

129 ντοςιζ με ζλαςμα πλαςτικό διάφορα χρϊματα 

130 Ρινακίδα ςεμιναρίου Α4 

131 Σφραγίδα Αυτοκαταςκευαηόμενθ, Αρικμόσ Γραμμϊν 5,Μζγεκοσ Χαρακτιρων 3 ι 4mm   

 
Θ εταιρεία διατθρεί το δικαίωμα να παραγγζλνει  ςτον ανάδοχο του ζργου τα προϊόντα 

τμηματικά και ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να παραδίδει τθν παραγγελία εντόσ 6 θμερϊν ςτον τόπο που 
κα του ηθτθκεί.  Τα ζξοδα αποςτολισ-παράδοςθσ επιβαρφνουν τον ανάδοχο. 
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Η δαπάκε γηα ηεκ εκ ιόγω προμήζεηα, προέθσψε από έρεσκα αγοράς ( μέζο δηαδηθηύοσ ) ζε ηημές ιηακηθής πώιεζες, θαη ιαμβάκοκηας σπόψε ακαδήηεζε 

δηαγωκηζμώκ Δεμοζίοσ ηωκ ηειεσηαίωκ 2 εηώκ. 

   

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ   ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 
   

Α/Α CPV   ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΕΙΔΩΝ  

ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΣΡΗ

Η 

ΠΟΟΣΗΣΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΣΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑ 
ΤΝΟΛΟ  

  

    1 30192700-8   Γομολάςτιχα για μολφβι λευκι TEMAXIA 20 0,200 4,000 
     

 2 30192700-8   Γομολάςτιχα για ςτυλό (μπλε-κόκκινο) TEMAXIA 5 0,250 1,250 
  

    3 30192700-8   Ρενάκια μπλε Ράχοσ μφτθσ  0,5 mm TEMAXIA 20 1,300 26,000 
  

   4  30192700-8   Στυλό κόκκινο απλισ γραφισ TEMAXIA 100 0,200 20,000 
  

    5 30192700-8   Στυλό μπλε απλισ γραφισ TEMAXIA 250 0,200 50,000 
  

   6  30192700-8   Μολφβια απλισ γραφισ Θ2Β TEMAXIA 100 0,150 15,000 
  

   7  30192700-8   Μπλάνκο ςε ρόλερ 5,0mm TEMAXIA 10 2,000 20,000 
  

    8 30192700-8   Διορκωτικό ςτυλό TEMAXIA 10 1,500 15,000 
  

    9 30192700-8   mouse pad Θ/Υ TEMAXIA 15 1,000 15,000 
  

    10 30192700-8   
Σελιδοδείκτεσ αυτοκόλλθτοι ςετ 5 
χρωμάτων 

TEMAXIA 10 0,600 6,000 
  

   11  30192700-8   Κλαςζρ μαφρο 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 5 1,500 7,500 
  

   12  30192700-8   Κλαςζρ πράςινο 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 30 1,500 45,000 
  

    13 30192700-8   Κλαςζρ κόκκινο 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 15 1,500 22,500 
  

   14  30192700-8   Κλαςζρ μπλε 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 10 1,500 15,000 
  

   15  30192700-8   Κλαςζρ μπλε 4/32 πλαςτικά TEMAXIA 10 1,500 15,000 
  

   16  30192700-8   Σελοτζϊπ απλό για βάςθ ταινίασ μεςαία TEMAXIA 20 1,000 20,000 
  

    17 30192700-8   Σελοτζϊπ ςχεδίου TEMAXIA 20 1,500 30,000 
  

   18  30192700-8   ταινία ςυςκευαςίασ καφζ TEMAXIA 5 0,800 4,000 
  

    19 30192700-8   Συρραπτικό μεςαίο 64 TEMAXIA 5 3,200 16,000 
  

   



20  30192700-8   
Συρραπτικι μθχανι μεγάλθ 
επιτραπζηια, Τφποσ ςφρματοσ που 
δζχεται 23/6mm - 23/17mm 

TEMAXIA 1 21,000 21,000 
  

   
 21 30192700-8   

Ανταλλακτικά (ςφρματα)ςυρραπτικοφ 
23/6mm-23/17mm ςυςκευαςία 1000 
τεμαχίων 

TEMAXIA 10 0,600 6,000 
  

    22 30192700-8   
Συρραπτικό μεγάλο 126 (ςφρματα 
24/6) 

TEMAXIA 5 6,500 32,500 
  

    23 30192700-8   
Ηελατίνεσ διαφανείσ Α4 άνοιγμα  
επάνω  διάτρθτθ για κλαςζρ 

TEMAXIA 2.000 0,025 50,000 
  

    24 30192700-8   
Ηελατίνεσ απλζσ τφπου Γ Α4 ςετ 10 
τεμαχίων 

TEMAXIA 30 0,800 24,000 
  

    25 30192700-8   
Χαρτάκια ςθμειϊςεων λευκά για κφβο 
πακζτο των 500 τεμαχίων 

ΡΑΚΕΤΟ 20 1,000 20,000 
  

    26 30192700-8   Ψαλίδι μεγάλο TEMAXIA 5 1,300 6,500 
  

   27  30192700-8   Ψαλίδι μεςαίο TEMAXIA 5 1,200 6,000 
  

    28 30192700-8   Χάρακασ πλαςτικόσ 30cm TEMAXIA 10 0,600 6,000 
  

   
29 30192700-8   

Ανταλλακτικά  (ςφρματα) ςυρραπτικοφ 
64/2000 ςυςκευαςία των 1000 τεμ 
(6/4) 

ΚΟΥΤΙ 30 0,300 9,000 
  

    30 30192700-8   
Αυτοκόλλθτα χαρτάκια ςθμ. κίτρινα 
100Χ75 

ΡΑΚΕΤΟ 10 0,450 4,500 
  

   31 30192700-8   
Αυτοκόλλθτα χαρτάκια ςθμειϊςεων 
κίτρινα 75 Χ 75mm 

ΡΑΚΕΤΟ 30 0,250 7,500 
  

   
 32 30192700-8   

Ανταλλακτικά (ςφρματα) ςυρραπτικοφ  
(24/6) 126 ςυςκευαςία των 1000 τεμ 

ΚΟΥΤΙ 30 0,300 9,000 
  

   33  30192700-8   
Αποςυρραπτικό κανονικοφ μεγζκουσ 
μεταλλικό 

TEMAXIA 10 1,100 11,000 
  

   34  30192700-8   
Ρλαςτικά Εξϊφυλλα Βιβλιοδ. Α4 
διαφανισ  200mic 

TEMAXIA 50 0,150 7,500 
  

    35 30192700-8   
Οπιςκόφυλλο βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 
μαφρο ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

TEMAXIA 1 19,000 19,000 
  

   36  30192700-8   ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 8mm TEMAXIA 50 0,100 5,000 
  

    37 30192700-8   ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 12mm TEMAXIA 50 0,100 5,000 
  

   38 30192700-8   ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 18mm TEMAXIA 50 0,120 6,000 
  

   
39  30192700-8   

Θμεριςιο Θμερολόγιο γραφείου 
Αντιδθμάρχων - Διευκυντι ςταχωμζνο 
18 Χ 25 ζτουσ 2018 

TEMAXIA 3 4,000 12,000 
  

   40  30192700-8   
Ταινία ςυςκευαςίασ διαφανισ 
αυτοκόλλθτθ 5cm 

TEMAXIA 20 0,800 16,000 
  

    41 30192700-8   
Ρλαςτικά εξϊφυλλα βιβλιοδεςίασ Α4 
διαφανισ 500mic 

TEMAXIA 50 0,200 10,000 
  

   42  30192700-8   
ΜΑΚΑΔΟΟΙ ΔΙΑΓΑΜΜΙΣΘΣ 
ΦΩΣΦΟΙΗΕ 

TEMAXIA 30 0,800 24,000 
  

   43  30192700-8   ΜΡΕΛΟΚ ΚΛΕΙΔΙΩΝ TEMAXIA 30 0,150 4,500 
  

   44  30192700-8   
Τετράδιο ςταχωμζνο  250χ170 mm 100 
φφλλων 

TEMAXIA 2 3,000 6,000 
  

   45 30192700-8   
SKAG κουτί αρχειοκζτθςθσ PVC με 
κοφτι γωνία μπορντό 

TEMAXIA 50 3,400 170,000 
  

   46  30192700-8   
SKAG κουτί αρχειοκζτθςθσ PVC με 
κοφτι γωνία διάφορα χρϊματα 

TEMAXIA 10 3,400 34,000 
  

   47 30192700-8   ΣΤΥΛΟ FABER CASTEL Διαρκείασ Μπλε TEMAXIA 100 0,400 40,000 
  

    48 30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT KOKKINO TEMAXIA 50 0,800 40,000 
  

    49 30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT ΡΑΣΙΝΟ TEMAXIA 30 1,000 30,000 
  

   



50 30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT ΜΑΥΟ TEMAXIA 50 0,800 40,000 
  

   51  30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT ΜΡΛΕ TEMAXIA 100 0,800 80,000 
  

   52  30192700-8   pilot marker extrafine black για CD-DVD  TEMAXIA 25 1,200 30,000 
  

   53  30192700-8   pilot supercolor marker extrafine  TEMAXIA 25 1,200 30,000 
  

   54  30192700-8   μαρκαδόροσ ανεξίτθλοσ κόκκινο χρϊμα TEMAXIA 10 1,200 12,000 
  

    55 30192700-8   μαρκαδόροσ ανεξίτθλοσ μαφρο χρϊμα TEMAXIA 10 1,200 12,000 
  

   56  30192700-8   
Αλκαλικζσ μπαταρίεσ  - μεγζκουσ AAA- 
ςυςκευαςία 4 τεμαχίων 

ΡΑΚΕΤΟ 30 1,200 36,000 
  

   57 30192700-8   
Αλκαλικζσ μπαταρίεσ  - μεγζκουσ AA- 
ςυςκευαςία 4 τεμαχίων 

ΡΑΚΕΤΟ 30 1,300 39,000 
  

   58  30192700-8   
Φάκελα αλλθλογραφίασ ΛΕΥΚΑ  
250Χ350 ςυςκευαςία 500 τεμαχίων 

ΤΕΜΑΧΙΟ 1 32,000 32,000 
  

   59 30192700-8   
Φάκελα αλλθλογραφίασ ΛΕΥΚΑ 11Χ23 
ςυςκευαςία 500 τεμαχίων 

ΤΕΜΑΧΙΟ 3 10,500 31,500 
  

   
60 30192700-8   

Καρφάκια για πίνακα ανακοινϊςεων με 
πλαςτικό κεφάλι ςτρογγυλό ςετ 50 
τεμαχίων 

ΚΟΥΤΙ 5 1,000 5,000 
  

    61 30192700-8   Κλίπσ Νο1 19mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 10 0,800 8,000 
  

   62 30192700-8   Κλίπσ Νο2 25mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 10 0,800 8,000 
  

   63  30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο3 28mm ΚΟΥΤΙ 20 0,300 6,000 
  

   64 30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο4  32/33mm ΚΟΥΤΙ 20 0,300 6,000 
  

    65 30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο5 50mm ΚΟΥΤΙ 20 0,500 10,000 
  

    66 30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο6 ΚΟΥΤΙ 20 0,800 16,000 
  

    67 30192700-8   Κλίπσ Νο3 32mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 5 1,100 5,500 
  

    68 30192700-8   Κλίπσ Νο5 51mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 5 1,800 9,000 
  

    69 30192700-8   Λαςτιχάκια μεγάλα ψιλά ΚΙΛΑ 1 7,000 7,000 
  

    70 30192700-8   Ντοςιζ με κλιπ ςεμιναρίου TEMAXIA 10 1,600 16,000 
  

   71 30192700-8   
Κομπιουτεράκι  μεςαίου μεγζκουσ με 
ευρϊ 10 ψθφία 

TEMAXIA 5 10,000 50,000 
  

    72 30192700-8   αρικμομθχανι ταινίασ 14 digits TEMAXIA 1 80,000 80,000 
  

    73 30192700-8   
Τετράδιο ςταχωμζνο 250 Χ 350mm 100 
φφλλων 

TEMAXIA 1 5,500 5,500 
  

    74 30192700-8   Λαςτιχάκια μεγάλα χοντρά ΚΙΛΑ 1 8,000 8,000 
  

   75 30192700-8   Λαςτιχάκια με διάμετρο 40 ΚΙΛΑ 2 5,500 11,000 
  

    76 30192700-8   Κλίπσ Νο4 41mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 5 1,800 9,000 
  

    77 30192700-8   
δίςκοσ γραφείου πλαςτικόσ 
διαφ.χρϊματα 

TEMAXIA 10 1,500 15,000 
  

    78 30192700-8   
Ρλθκτρολόγιο PS2 και με Ελλθνικοφσ 
χαρακτιρεσ 

TEMAXIA 2 15,000 30,000 
  

    79 30192700-8   
Διαχωριςτικά αλφαβθτικά πλαςτικά 
ελλθνικά Α-Ω 

ΡΑΚΕΤΟ 10 0,800 8,000 
  

   80 30192700-8   
φάκελοσ πρεςπάν με αυτιά και λάςτιχο 
25Χ35 διάφορα χρϊματα 

TEMAXIA 300 0,450 135,000 
  

   81  30192700-8   Χαρτοκόπτθσ μεταλλικόσ γραφείου TEMAXIA 5 1,200 6,000 
  

   



 82 30192700-8   ΚΑΘΑΙΣΤΙΚΟ ΡΛΘΚΤΟΛΟΓΙΟΥ TEMAXIA 5 6,000 30,000 
  

    83 30192700-8   
ΑΝΤΗΕΝΤΑ ΕΥΕΤΘΙΟ ΤΘΛΕΦΩΝΩΝ 
ΜΕ ΕΡΕΝΔΥΣΘ 14cmΧ21cm 

TEMAXIA 5 5,000 25,000 
  

    84 30192700-8   Μπαταρία λικίου 3V (CR 123Α) TEMAXIA 20 2,500 50,000 
  

    85 30192700-8   Μπαταρία Α23 12V TEMAXIA 20 1,000 20,000 
  

    86 30192700-8   
ΚΛΙΜΑΚΟΜΕΤΑ ΜΘΧΑΝΙΚΩΝ 
1:20,1:25,1:50,1:75,1:100,1:125 

TEMAXIA 4 8,000 32,000 
  

   87 30192700-8   Κοπίδια μικρά TEMAXIA 5 0,400 2,000 
  

   88  30192700-8   Κοπίδια μεγάλα TEMAXIA 5 0,350 1,750 
  

   89  30192700-8   METRON ΒΑΣΘ ΤΑΙΝΙΑΣ ΜΕΣΑΙΑ 13,2cm  TEMAXIA 5  4,000 20,000  
  

   90  30192700-8   
Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 5 
των 100 φφλλων 

TEMAXIA 20 0,800 16,000 
  

   91  30192700-8   Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 4 TEMAXIA 20 0,800 16,000 
  

   92  30192700-8   Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 3 TEMAXIA 20 0,800  16,000  
  

   93 30192700-8   
Μπλοκ ςθμειϊςεων Α4 με γραμμζσ 50 
φφλλων 

TEMAXIA 20 0,700 14,000 
  

   
94 30192700-8   

Οπτικά ποντίκια Θλεκτρονικϊν 
Υπολογιςτϊν OPTICAL MOUSE, Σφνδεςθ 
USB, Ρλικτρα Δεξί, αριςτερό, 
μεςαίο(ροδζλα) αςφρματο 

TEMAXIA 5 12,000 60,000 
  

   
 95 30192700-8   

Οπτικά ποντίκια Θλεκτρονικϊν 
Υπολογιςτϊν OPTICAL MOUSE, Σφνδεςθ 
USB, Ρλικτρα Δεξί, αριςτερό, 
μεςαίο(ροδζλα) ενςφρματο 

TEMAXIA 5 6,000 30,000 
  

   96     USB-C 4-Port Mini Hub TEMAXIA 2 40,000 80,000 
  

    97 37810000-9   Κοπίδι με Μεταλλικι Ενίςχυςθ TEMAXIA 2 5,000 10,000 
  

    98 37810000-9   Μαρκαδόροσ Σχεδίου Pigma Micron TEMAXIA 2 2,000 4,000 
  

   99  37810000-9   Faber Castell Μολφβι Γραφίτθσ 2900 TEMAXIA 5 2,000 10,000 
  

   100 30192700-8   business cards 200g/m2 85Χ54mm TEMAXIA 3 9,500 28,500 
  

    101 30192700-8   Laminating pouches 60x90mm Glossy TEMAXIA 3 2,000 6,000 
  

   
102 30192700-8   

Θμεριςια φφλλα ςυναλλαγϊν 
διπλότυπα (Να διακζτουν αρίκμθςθ με 
α/α) 

TEMAXIA 30 2,000 60,000 
  

   103 30192700-8   USB FLASH STICK 32gb TEMAXIA 15 12,000 180,000 
  

    104 30192700-8   
τριπλότυπα τιμολόγια παροχισ 
υπθρεςιϊν 10X18cm 

TEMAXIA 7 2,000 14,000 
  

    105 30192700-8   
τριπλότυπεσ αποδείξεισ είςπραξθσ 
ενοικίων 10X18cm 

TEMAXIA 6 2,000 12,000 
  

    106 30192700-8   
τριπλότυπεσ αποδείξεισ είςπραξθσ 
10X18cm 

TEMAXIA 10 2,000 20,000 
  

   107 30192700-8   
τριπλότυπεσ αποδείξεισ πλθρωμισ 
10X18cm  

TEMAXIA 20 2,000 40,000 
  

    108 30192700-8   
πινάκια παράδοςθσ αξιόγραφων 20X18 
τριπλότυπα 

TEMAXIA 10 3,500 35,000 
  

    109 30192700-8   
πινάκια παραλαβισ αξιόγραφων 20X18 
τριπλότυπα 

TEMAXIA 5 3,500 17,500 
  

    110 30192700-8   
κερμικά ρολακια ταμειακισ μθχανισ 
57Χ50 κιβϊτιο 60 τεμαχίων 

TEMAXIA 2 20,000 40,000 
  

   111 30192700-8   μελάνι ςφραγίδασ με πινζλο μπλε TEMAXIA 10 0,600 6,000 
  

   112 30192700-8   
περφορατερ μεςαίου μεγζκουσ 20 
φφλλων 

TEMAXIA 5 2,500 12,500 
  

   113  30192700-8   
κφβοσ ςθμειϊςεων πλαςτικόσ γεμάτοσ 
μαφροσ 

TEMAXIA 2 2,000 4,000 
  

   



 114 30192700-8   
UHU κόλλα υγρι για ξφλο & χαρτί hart 
35 gr 

TEMAXIA 3 4,000 12,000 
  

    115 30192700-8   
κάρτεσ πλαςτικοποίθςθσ Α4 125mic 
Glossy ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

TEMAXIA 2 12,000 24,000 
  

   
116 30192700-8   

δίφυλλα πλαςτικοποίθςθσ Α4 
216mmX303mm 125mic ςυςκευαςία 
100 τεμαχίων 

TEMAXIA 10 12,000 120,000 
  

   117 30192700-8   ξφςτρεσ μεταλλικζσ TEMAXIA 10 0,600 6,000 
  

    118 30192700-8   
κιβϊτιο αδρανοφσ αρχείου 
30Χ37Χ51cm 

TEMAXIA 15 7,500 112,500 
  

    119 30192700-8   μολυβοκικθ TEMAXIA 5 2,000 10,000 
  

    120 30192700-8   βιβλίο τεχνικοφ αςφαλείασ 21Χ30cm TEMAXIA 2 6,000 12,000 
  

    121 30192700-8   
βιβλίο θμεριςιων δελτίων 
απαςχολοφμενου προςωπικοφ 

TEMAXIA 2 6,000 12,000 
  

   122 30192700-8   
κουτί αρχειοκζτθςθσ με λάςτιχο 
πλαςτικό 25X35X3cm 

TEMAXIA 5 2,000 10,000 
  

    123 30192700-8   Μθχανι πλαςτικοποίθςθσ Α4 TEMAXIA 1 30,000 30,000 
  

   124  30192700-8   πολφπριηα 5 κζςεων μαφρα TEMAXIA 5 6,000 30,000 
  

   125 30192700-8   
αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 105Χ57mm 
100 φφλλων 

TEMAXIA 2 7,000 14,000 
  

   126  30192700-8   
αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 192Χ61mm 
100 φφλλων 

TEMAXIA 2 7,000 14,000 
  

    127 30192700-8   
αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 210Χ297mm 
100 φφλλων 

TEMAXIA 5 7,000 35,000 
  

   128  30192700-8   
ετικζτα τετραδίου μπλε Νο41 πακζτο 
40 φφλλων 

TEMAXIA 1 2,000 2,000 
  

   129 30192700-8   
ντοςιζ με ζλαςμα πλαςτικό διαφορα 
χρϊματα 

TEMAXIA 20 0,500 10,000 
  

   130 30192700-8   πινακίδα ςεμιναρίου Α4 TEMAXIA 5 1,000 5,000 
  

   

131 37810000-9   

Σφραγίδα 
Αυτοκαταςκευαηόμενθ,Αρικμόσ 
Γραμμϊν 5,Μζγεκοσ Χαρακτιρων 3 ι 
4mm   

TEMAXIA 4 16,000 64,000 
  

   
          

   
      

   
       

 
   

   
ΤΝΟΛΟ: 3.220,50 

   
Υ.Π.Α. 24%: 772,92 

   
ΤΝΟΛΟ ΜΕ Υ.Π.Α.: 3993,42 

   

 

 

    

    
    

 

 

 



 
ΕΝΣΤΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΦΟΡΑ 

 

                                                                          Προμήθεια Γραφικήσ φλησ ζτουσ 2018 

   

Α/Α CPV   ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΕΙΔΩΝ  
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΣΡΗΗ 

ΠΟΟΣΗΣΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΣΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΝΟΛΟ  

 1 30192700-8   Γομολάςτιχα για μολφβι λευκι TEMAXIA 20 
  

 2 30192700-8   Γομολάςτιχα για ςτυλό (μπλε-κόκκινο) TEMAXIA 5 
  

 3 30192700-8   Ρενάκια μπλε Ράχοσ μφτθσ  0,5 mm TEMAXIA 20 
  

4  30192700-8   Στυλό κόκκινο απλισ γραφισ TEMAXIA 100 
  

 5 30192700-8   Στυλό μπλε απλισ γραφισ TEMAXIA 250 
  

6  30192700-8   Μολφβια απλισ γραφισ Θ2Β TEMAXIA 100 
  

7  30192700-8   Μπλάνκο ςε ρόλερ 5,0mm TEMAXIA 10 
  

 8 30192700-8   Διορκωτικό ςτυλό TEMAXIA 10 
  

 9 30192700-8   mouse pad Θ/Υ TEMAXIA 15 
  

 10 30192700-8   Σελιδοδείκτεσ αυτοκόλλθτοι ςετ 5 χρωμάτων TEMAXIA 10 
  

11  30192700-8   Κλαςζρ μαφρο 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 5 
  

12  30192700-8   Κλαςζρ πράςινο 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 30 
  

 13 30192700-8   Κλαςζρ κόκκινο 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 15 
  

14  30192700-8   Κλαςζρ μπλε 8/32 πλαςτικά TEMAXIA 10 
  

15  30192700-8   Κλαςζρ μπλε 4/32 πλαςτικά TEMAXIA 10 
  

16  30192700-8   Σελοτζϊπ απλό για βάςθ ταινίασ μεςαία TEMAXIA 20 
  

 17 30192700-8   Σελοτζϊπ ςχεδίου TEMAXIA 20 
  

18  30192700-8   ταινία ςυςκευαςίασ καφζ TEMAXIA 5 
  

 19 30192700-8   Συρραπτικό μεςαίο 64 TEMAXIA 5 
  

20  30192700-8   
Συρραπτικι μθχανι μεγάλθ επιτραπζηια, Τφποσ 
ςφρματοσ που δζχεται 23/6mm - 23/17mm 

TEMAXIA 1 
  

 
ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. 
ΜΟΝΟΜΕΣΟΥΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ 
ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΤ 
ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΟΚΟΠΙΔΗ ▪ 71601 ▪ 
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΟ 
Σηλ. 2810 229 479 ▪ 2810 390 
177   
Fax 2810 244 769   
E-mail:  info@depanal.gr  

 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΡΓO 
Προμήθεια Γραφικήσ φλησ τησ εταιρείασ 
ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. ζτουσ 2018                                                                                         



 21 30192700-8   
Ανταλλακτικά (ςφρματα)ςυρραπτικοφ 23/6mm-
23/17mm ςυςκευαςία 1000 τεμαχίων 

TEMAXIA 10 
  

 22 30192700-8   Συρραπτικό μεγάλο 126 (ςφρματα 24/6) TEMAXIA 5 
  

 23 30192700-8   
Ηελατίνεσ διαφανείσ Α4 άνοιγμα  επάνω  διάτρθτθ 
για κλαςζρ 

TEMAXIA 2.000 
  

 24 30192700-8   Ηελατίνεσ απλζσ τφπου Γ Α4 ςετ 10 τεμαχίων TEMAXIA 30 
  

 25 30192700-8   
Χαρτάκια ςθμειϊςεων λευκά για κφβο πακζτο των 
500 τεμαχίων 

ΡΑΚΕΤΟ 20 
  

 26 30192700-8   Ψαλίδι μεγάλο TEMAXIA 5 
  

27  30192700-8   Ψαλίδι μεςαίο TEMAXIA 5 
  

 28 30192700-8   Χάρακασ πλαςτικόσ 30cm TEMAXIA 10 
  

29 30192700-8   
Ανταλλακτικά  (ςφρματα) ςυρραπτικοφ 64/2000 
ςυςκευαςία των 1000 τεμ (6/4) 

ΚΟΥΤΙ 30 
  

 30 30192700-8   Αυτοκόλλθτα χαρτάκια ςθμ. κίτρινα 100Χ75 ΡΑΚΕΤΟ 10 
  

31 30192700-8   
Αυτοκόλλθτα χαρτάκια ςθμειϊςεων κίτρινα 75 Χ 
75mm 

ΡΑΚΕΤΟ 30 
  

 32 30192700-8   
Ανταλλακτικά (ςφρματα) ςυρραπτικοφ  (24/6) 126 
ςυςκευαςία των 1000 τεμ 

ΚΟΥΤΙ 30 
  

33  30192700-8   Αποςυρραπτικό κανονικοφ μεγζκουσ μεταλλικό TEMAXIA 10 
  

34  30192700-8   Ρλαςτικά Εξϊφυλλα Βιβλιοδ. Α4 διαφανισ  200mic TEMAXIA 50 
  

 35 30192700-8   
Οπιςκόφυλλο βιβλιοδεςίασ πλαςτικό μαφρο 
ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

TEMAXIA 1 
  

36  30192700-8   ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 8mm TEMAXIA 50 
  

 37 30192700-8   ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 12mm TEMAXIA 50 
  

38 30192700-8   ςπιράλ βιβλιοδεςίασ πλαςτικό 18mm TEMAXIA 50 
  

39  30192700-8   
Θμεριςιο Θμερολόγιο γραφείου Αντιδθμάρχων - 
Διευκυντι ςταχωμζνο 18 Χ 25 ζτουσ 2018 

TEMAXIA 3 
  

40  30192700-8   Ταινία ςυςκευαςίασ διαφανισ αυτοκόλλθτθ 5cm TEMAXIA 20 
  

 41 30192700-8   
Ρλαςτικά εξϊφυλλα βιβλιοδεςίασ Α4 διαφανισ 
500mic 

TEMAXIA 50 
  

42  30192700-8   ΜΑΚΑΔΟΟΙ ΔΙΑΓΑΜΜΙΣΘΣ ΦΩΣΦΟΙΗΕ TEMAXIA 30 
  

43  30192700-8   ΜΡΕΛΟΚ ΚΛΕΙΔΙΩΝ TEMAXIA 30 
  

44  30192700-8   Τετράδιο ςταχωμζνο  250χ170 mm 100 φφλλων TEMAXIA 2 
  

45 30192700-8   
SKAG κουτί αρχειοκζτθςθσ PVC με κοφτι γωνία 
μπορντό 

TEMAXIA 50 
  

46  30192700-8   
SKAG κουτί αρχειοκζτθςθσ PVC με κοφτι γωνία 
διάφορα χρϊματα 

TEMAXIA 10 
  

47 30192700-8   ΣΤΥΛΟ FABER CASTEL Διαρκείασ Μπλε TEMAXIA 100 
  

 48 30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT KOKKINO TEMAXIA 50 
  

 49 30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT ΡΑΣΙΝΟ TEMAXIA 30 
  

50 30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT ΜΑΥΟ TEMAXIA 50 
  

51  30192700-8   ΣΤΥΛΟ PILOT ΜΡΛΕ TEMAXIA 100 
  



52  30192700-8   pilot marker extrafine black για CD-DVD  TEMAXIA 25 
  

53  30192700-8   pilot supercolor marker extrafine  TEMAXIA 25 
  

54  30192700-8   μαρκαδόροσ ανεξίτθλοσ κόκκινο χρϊμα TEMAXIA 10 
  

 55 30192700-8   μαρκαδόροσ ανεξίτθλοσ μαφρο χρϊμα TEMAXIA 10 
  

56  30192700-8   
Αλκαλικζσ μπαταρίεσ  - μεγζκουσ AAA- ςυςκευαςία 
4 τεμαχίων 

ΡΑΚΕΤΟ 30 
  

57 30192700-8   
Αλκαλικζσ μπαταρίεσ  - μεγζκουσ AA- ςυςκευαςία 4 
τεμαχίων 

ΡΑΚΕΤΟ 30 
  

58  30192700-8   
Φάκελα αλλθλογραφίασ ΛΕΥΚΑ  250Χ350 
ςυςκευαςία 500 τεμαχίων 

ΤΕΜΑΧΙΟ 1 
  

59 30192700-8   
Φάκελα αλλθλογραφίασ ΛΕΥΚΑ 11Χ23 ςυςκευαςία 
500 τεμαχίων 

ΤΕΜΑΧΙΟ 3 
  

60 30192700-8   
Καρφάκια για πίνακα ανακοινϊςεων με πλαςτικό 
κεφάλι ςτρογγυλό ςετ 50 τεμαχίων 

ΚΟΥΤΙ 5 
  

 61 30192700-8   Κλίπσ Νο1 19mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 10 
  

62 30192700-8   Κλίπσ Νο2 25mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 10 
  

63  30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο3 28mm ΚΟΥΤΙ 20 
  

64 30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο4  32/33mm ΚΟΥΤΙ 20 
  

 65 30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο5 50mm ΚΟΥΤΙ 20 
  

 66 30192700-8   Συνδετιρεσ μεταλλικοί Νο6 ΚΟΥΤΙ 20 
  

 67 30192700-8   Κλίπσ Νο3 32mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 5 
  

 68 30192700-8   Κλίπσ Νο5 51mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 5 
  

 69 30192700-8   Λαςτιχάκια μεγάλα ψιλά ΚΙΛΑ 1 
  

 70 30192700-8   Ντοςιζ με κλιπ ςεμιναρίου TEMAXIA 10 
  

71 30192700-8   
Κομπιουτεράκι  μεςαίου μεγζκουσ με ευρϊ 10 
ψθφία 

TEMAXIA 5 
  

 72 30192700-8   αρικμομθχανι ταινίασ 14 digits TEMAXIA 1 
  

 73 30192700-8   Τετράδιο ςταχωμζνο 250 Χ 350mm 100 φφλλων TEMAXIA 1 
  

 74 30192700-8   Λαςτιχάκια μεγάλα χοντρά ΚΙΛΑ 1 
  

75 30192700-8   Λαςτιχάκια με διάμετρο 40 ΚΙΛΑ 2 
  

 76 30192700-8   Κλίπσ Νο4 41mm μαφρα ΚΟΥΤΙ 5 
  

 77 30192700-8   δίςκοσ γραφείου πλαςτικόσ διαφ.χρϊματα TEMAXIA 10 
  

 78 30192700-8   Ρλθκτρολόγιο PS2 και με Ελλθνικοφσ χαρακτιρεσ TEMAXIA 2 
  

 79 30192700-8   Διαχωριςτικά αλφαβθτικά πλαςτικά ελλθνικά Α-Ω ΡΑΚΕΤΟ 10 
  

80 30192700-8   
φάκελοσ πρεςπάν με αυτιά και λάςτιχο 25Χ35 
διάφορα χρϊματα 

TEMAXIA 300 
  

81  30192700-8   Χαρτοκόπτθσ μεταλλικόσ γραφείου TEMAXIA 5 
  

 82 30192700-8   ΚΑΘΑΙΣΤΙΚΟ ΡΛΘΚΤΟΛΟΓΙΟΥ TEMAXIA 5 
  

 83 30192700-8   
ΑΝΤΗΕΝΤΑ ΕΥΕΤΘΙΟ ΤΘΛΕΦΩΝΩΝ ΜΕ ΕΡΕΝΔΥΣΘ 
14cmΧ21cm 

TEMAXIA 5 
  



 84 30192700-8   Μπαταρία λικίου 3V (CR 123Α) TEMAXIA 20 
  

 85 30192700-8   Μπαταρία Α23 12V TEMAXIA 20 
  

 86 30192700-8   
ΚΛΙΜΑΚΟΜΕΤΑ ΜΘΧΑΝΙΚΩΝ 
1:20,1:25,1:50,1:75,1:100,1:125 

TEMAXIA 4 
  

87 30192700-8   Κοπίδια μικρά TEMAXIA 5 
  

88  30192700-8   Κοπίδια μεγάλα TEMAXIA 5 
  

89  30192700-8   METRON ΒΑΣΘ ΤΑΙΝΙΑΣ ΜΕΣΑΙΑ 13,2cm  TEMAXIA 5 
  

90  30192700-8   
Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 5 των 100 
φφλλων 

TEMAXIA 20 
  

91  30192700-8   Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 4 TEMAXIA 20 
  

92  30192700-8   Μπλοκ ςθμειϊςεων λευκό (μικρό) Νο 3 TEMAXIA 20 
  

93 30192700-8   Μπλοκ ςθμειϊςεων Α4 με γραμμζσ 50 φφλλων TEMAXIA 20 
  

94 30192700-8   
Οπτικά ποντίκια Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτϊν 
OPTICAL MOUSE, Σφνδεςθ USB, Ρλικτρα Δεξί, 
αριςτερό, μεςαίο(ροδζλα) αςφρματο 

TEMAXIA 5 
  

 95 30192700-8   
Οπτικά ποντίκια Θλεκτρονικϊν Υπολογιςτϊν 
OPTICAL MOUSE, Σφνδεςθ USB, Ρλικτρα Δεξί, 
αριςτερό, μεςαίο(ροδζλα) ενςφρματο 

TEMAXIA 5 
  

96     USB-C 4-Port Mini Hub TEMAXIA 2 
  

 97 37810000-9   Κοπίδι με Μεταλλικι Ενίςχυςθ TEMAXIA 2 
  

 98 37810000-9   Μαρκαδόροσ Σχεδίου Pigma Micron TEMAXIA 2 
  

99  37810000-9   Faber Castell Μολφβι Γραφίτθσ 2900 TEMAXIA 5 
  

100 30192700-8   business cards 200g/m2 85Χ54mm TEMAXIA 3 
  

 101 30192700-8   Laminating pouches 60x90mm Glossy TEMAXIA 3 
  

102 30192700-8   
Θμεριςια φφλλα ςυναλλαγϊν διπλότυπα (Να 
διακζτουν αρίκμθςθ με α/α) 

TEMAXIA 30 
  

103 30192700-8   USB FLASH STICK 32gb TEMAXIA 15 
  

 104 30192700-8   
τριπλότυπα τιμολόγια παροχισ υπθρεςιϊν 
10X18cm 

TEMAXIA 7 
  

 105 30192700-8   
τριπλότυπεσ αποδείξεισ είςπραξθσ ενοικίων 
10X18cm 

TEMAXIA 6 
  

 106 30192700-8   τριπλότυπεσ αποδείξεισ είςπραξθσ 10X18cm TEMAXIA 10 
  

107 30192700-8   τριπλότυπεσ αποδείξεισ πλθρωμισ 10X18cm  TEMAXIA 20 
  

 108 30192700-8   πινάκια παράδοςθσ αξιόγραφων 20X18 τριπλότυπα TEMAXIA 10 
  

 109 30192700-8   πινάκια παραλαβισ αξιόγραφων 20X18 τριπλότυπα TEMAXIA 5 
  

 110 30192700-8   
κερμικά ρολακια ταμειακισ μθχανισ 57Χ50 κιβϊτιο 
60 τεμαχίων 

TEMAXIA 2 
  

111 30192700-8   μελάνι ςφραγίδασ με πινζλο μπλε TEMAXIA 10 
  

112 30192700-8   περφορατερ μεςαίου μεγζκουσ 20 φφλλων TEMAXIA 5 
  

113  30192700-8   κφβοσ ςθμειϊςεων πλαςτικόσ γεμάτοσ μαφροσ TEMAXIA 2 
  

 114 30192700-8   UHU κόλλα υγρι για ξφλο & χαρτί hart 35 gr TEMAXIA 3 
  

 115 30192700-8   
κάρτεσ πλαςτικοποίθςθσ Α4 125mic Glossy 
ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

TEMAXIA 2 
  



116 30192700-8   
δίφυλλα πλαςτικοποίθςθσ Α4 216mmX303mm 
125mic ςυςκευαςία 100 τεμαχίων 

TEMAXIA 10 
  

117 30192700-8   ξφςτρεσ μεταλλικζσ TEMAXIA 10 
  

 118 30192700-8   κιβϊτιο αδρανοφσ αρχείου 30Χ37Χ51cm TEMAXIA 15 
  

 119 30192700-8   μολυβοκικθ TEMAXIA 5 
  

 120 30192700-8   βιβλίο τεχνικοφ αςφαλείασ 21Χ30cm TEMAXIA 2 
  

 121 30192700-8   
βιβλίο θμεριςιων δελτίων απαςχολοφμενου 
προςωπικοφ 

TEMAXIA 2 
  

122 30192700-8   
κουτί αρχειοκζτθςθσ με λάςτιχο πλαςτικό 
25X35X3cm 

TEMAXIA 5 
  

 123 30192700-8   Μθχανι πλαςτικοποίθςθσ Α4 TEMAXIA 1 
  

124  30192700-8   πολφπριηα 5 κζςεων μαφρα TEMAXIA 5 
  

125 30192700-8   αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 105Χ57mm 100 φφλλων TEMAXIA 2 
  

126  30192700-8   αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 192Χ61mm 100 φφλλων TEMAXIA 2 
  

 127 30192700-8   αυτοκόλλθτεσ ετικζτεσ Α4 210Χ297mm 100 φφλλων TEMAXIA 5 
  

128  30192700-8   ετικζτα τετραδίου μπλε Νο41 πακζτο 40 φφλλων TEMAXIA 1 
  

129 30192700-8   ντοςιζ με ζλαςμα πλαςτικό διαφορα χρϊματα TEMAXIA 20 
  

130 30192700-8   πινακίδα ςεμιναρίου Α4 TEMAXIA 5 
  

131 37810000-9   
Σφραγίδα Αυτοκαταςκευαηόμενθ,Αρικμόσ Γραμμϊν 
5,Μζγεκοσ Χαρακτιρων 3 ι 4mm   

TEMAXIA 5 
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